


1. PaumMoHanbHble ypaBHEHUA M HEpPABEHCTBA.

2. CteneHb NONOXMTENBHOIO YMCNa.

3. MoKa3aTtenbHble 1 norapuPMmMyeckue ypaBHEHUA U HEPaBEHCTBA.
4. TpuroHomeTpu4eckme pyHKLMMU Y4CI0BOro aprymeHTa.

5. TpuroHomeTpuyeckme ypaBHeHUA U HEPABEHCTBA.

«OTbIWM BCEMY HA4Yano, N Tbl MHOTOE NMOMMELLIb».
Kosbma [lpyTKOB

x*+f +2dx+2ev+ 0




obyvatoLime pasBMBaloLLIMeE BOCMUTaTE/IbHblE

Llenn

ypoKa
Cuctematnsmposatb U OopMMpoBaHME dopmmpoBaHme
0606LLUMTb 3HAaHUSA O MHMOPMALMOHHOM KOMMYHMKaTMBHOM
CBOMCTBax KY/IbTYpbl, KY/IbTYpbl,
norapmcmos, pasBuTHE BOCMMTAHME BHMMAHMUS,
CNoco6CcTBOBaThb MHTENNIEKTYa IbHbIX CaAMOCTOATE/IbHOCTH
3aKpen/ieHuno YMEHWUM U MbICIUTENBHBIX  NPU
HaBbIKOB M YMEHMUM B onepaumm. paboTe Ha ypokKe.
peLLeHnn
MoKasaTeJ ibHbIX

YPaBHEHUM U
HEepPaBEHCTB.



Koro cuntatot usobpetareniem Jiorapudpmon?
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Hanamte obnacTtb onpeaeneHms dyHKLUMM
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o =log, (‘x‘—2)

(0;2); [0,5;+oo); (—oo;—2)M(2;+oo).




Pelunte ypaBHEHUA
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Pelwmnte HepaBeHCTBa
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VDOBEHb A
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Yposetib B (\/5+2\/5)6+(\/5—2\/g)5=10
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YposeHb C 2 45.2°% 0 =7




® PewwuTe ypaBHEHMUA:

2" +3-277 =22 Q) 4; d) —4:; d)3

45t =7 a) 0; d) L;d)—1

log, (x+1)~log, (5x-1)=3 Q)2 d)4:d) -2
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COBITAAOAKT JIHU
TPAOPUKU OPYHKIIUN?

5 = 7 log, ‘x—3‘
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® Pewwure YpaBHEHUNA:
x-6" =72
log, x = log, (x2 —5)

25—3 _i
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7.5 = x4+ 21




Hanamte MHOXKECTBO 3HAYEHMM PYHKLMMU
) 9 7 ‘ 5

« He Mbics1amM Hado y4yums, a MbIC/IUMb>.
. KaHm







UYJECA BCTPEUAIOTCA TAM,
I'’JE B HUX BEP/AT. 1 UEM
BOJIbIIE BEPAT, TEM UAIIE
OHHU BCTPEUAIOTCAI.
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